

JEGYZÖKÖNYV
mely készült Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése
Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának
2012. december 13-i rendkívüli üléséről
Helyszín: Eger MJV Polgármesteri Hivatala, I.sz. tárgyaló

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság részéről:

Gál Judit
Bognár Ignác
Csányi Barna
Dávid Zsolt

Eger MJV Polgármesteri Hivatala részéről:

Dr. Kovács Luca jegyző
Merczel Éva mb. irodavezető
Grósz Ákosné Urbán Éva csoportvezető
Agyagási Dezső kulturális ügyintéző
A jegyzőkönyvet Orosz Helga kulturális referens vezette.

Meghívottak:

Benedek István (HMIK), Dr. Szucsik István (HMIK), Berecz Mátyás (Heves Megyei Múzeumi Szervezet), Tózsér Istvánné (Bródy Sándor Könyvtár), Varga Lászlóné (Bródy Sándor Könyvtár), Badacsonyiné Bohus Gabriella.

Gál Judit: köszöntötte a bizottságot és a megjelenteket. Kérte, hogy szavazzanak a napirendi pontokról, valamint azok sorrendjéről, melyet a bizottság tagjai egyhangúlag elfogadtak.

1. NAPIREND

Előterjesztés a Dobó István Vármúzeum fenntartói jogainak átvételéről

Előterjesztő: Habis László polgármester
Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető
Meghívottak: Benedek István, Berecz Mátyás
Tárgyalja: KIB, PÜB, KGB, KGY

Gál Judit: köszöntötte a megjelenteket majd kérte, hogy tegyék meg kiegészítéseiket az előterjesztéssel kapcsolatban.

Merczel Éva: köszöntötte a vendégeket. Elmondta, hogy a jogszabályi feltételek maximális figyelembe vételével készült az előterjesztés. A Heves Megyei Intézményfenntartó Központtal történt egyeztetések után eszközölték az anyagban a polgármester úr által tett kiegészítéseket.

Kiegészítésként elmondta: nagyon szépen köszönik a konstruktív együttműködést, ami a jelenlegi fenntartóval és az intézmény vezetésével gördülékeny munkát eredményezett.

Benedek István tájékoztatta a jelenlévőket, hogy egy formaszerződés készült eredetileg, amelyet az Emberi Erőforrás Minisztérium készített a saját berkein belül. A város részéről jogosan felmerült kiegészítéseket nem lehetett csupán a két fél aláírásával megtenni, mivel jogok és kötelezettségek átadásáról volt szó. Záradék formájában azonban hozzátehetők a megállapodáshoz, amely a HMIK részéről is teljesen elfogadható. Az átadás-átvételén túl utalt a Vár területén lévő ingatlanok, földterületek használatára, azok bérbeadására. Elmondta, a Vár területe 4 hegyrajzi szám alatt van beiktatva, ebből kettőre vonatkozik az MNB által meghatározott használati jog.

Bognár Ignác kérdezte, hogy a Vár gazdaságosan tudja-e majd működtetni a hozzá kerülő Kis Zsinagógát?

Berecz Mátyás válaszként elmondta, hogy a Vár jelenleg is működtet külső kiállítóhelyet. A Kis Zsinagógát véleménye szerint nem feltétlenül kellene raktárként használni a jövőben, hanem kiállítóhelyként. A városi kulturális koncepció alapján kell meghatározni, hogy mire használják az adott ingatlanokat. A profiltisztítás keretében vannak elképzelések a különböző helyszínek hasznosítására. Elmondta, a paletta színesítése érdekében nem biztos, hogy el kell tekinteniük attól, hogy egyesületeket működtessenek kiállítóhelyeket.

Gál Judit megköszönte a hozzászólásokat, kiegészítéseket, majd kérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a határozati javaslatokról.

A bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag támogatta a határozati javaslatokban foglaltak közgyűlés elé terjesztését.

125/2012. (XII.13.) sz. KIB döntés:

A bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozatok elfogadását:

Határozati javaslat:

1.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény módosításáról szóló 2012. évi CLII. törvény felhatalmazása alapján **2013. január 1. napjától átveszi a Dobó István Vármúzeum és egri tagintézményei fenntartását.**

A Közgyűlés az 1. melléklet szerinti megállapodás tervezetét az alábbi záradékkal fogadja el, egyben felhatalmazza a polgármestert annak aláírására:

A nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény módosításáról szóló 2012. évi CLII. törvényben foglalt, a megyei hatókörű városi múzeum 2013. január 1. napjával bekövetkező egyetemleges jogutódlásától el kíván térni. Eger MJV Önkormányzata kijelenti, hogy magára nézve méltánytalannak tartja a fenntartói jogok átvételét megelőzően keletkezett fizetési kötelezettségek átvállalását, ezért Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata az ebből fakadó többletköltségek

megfizetését nem vállalja, ennek rendezése érdekében az illetékes szakminisztériummal tárgyalásokat kezdeményez, különösen az alább felsorolt esetekre vonatkozóan.

- Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata az intézményt tartozásmentesen veszi át, a 2012. december 31.-ig keletkező és fennálló – az intézmény és a jelenlegi fenntartó által keletkeztetett - kötelezettségállományt, valamint annak pótlékokkal, kamatokkal növelt összegének megfizetése terheit új fenntartóként nem vállalja át,
- Az Egri Törvényszék előtt P.20.407/2011 számon folyamatban lévő perből fakadó követeléseket, perköltséget, ügyvédi díjat és készkiadásokat Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata nem vállalja át.
- A Tinódi u. 28. szám alatti raktár ingatlan szakszerűtlen rovarmentesítéséből származó restaurálás és kármentesítés fedezetét, valamint az esemény kapcsán folyamatban lévő vagy a jövőben keletkező egészségkárosodásból származó igények, perek anyagi terheit Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata új fenntartóként nem vállalja át,
- A 2012. november 27.-én történt vezetéváltás miatti munkajogi igényekből fakadó bármilyen nemű költséget Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata új fenntartóként nem vállalja át.

A Közgyűlés a Dobó István Vármúzeum pénzügyi, gazdasági feladatainak ellátására a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtárat jelöli ki.

A Közgyűlés 2013. január 1-i hatállyal elfogadja a Dobó István Vármúzeum Alapító Okiratának módosítását, egyben felhatalmazza a polgármestert a Módosító Okirat (3. melléklet) és az Alapító Okirat (2. melléklet) aláírására.

Felelős: Habis László polgármester

Határidő: 2012. december 15.

2.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése tárgyalást kezdeményez a Heves Megyei Intézményfenntartó Központtal az egri Vár turisztikai attrakciós pályázatának projektgazdájával, a beruházás jövőbeli lebonyolításával kapcsolatban. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a tárgyalások lefolytatására, és a megállapodás aláírására.

Felelős: Habis László polgármester

Határidő: 2013. január 31.

3.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése felkéri a Heves Megyei Intézményfenntartó Központot, hogy az általa a Vár helységeire kötött bérleti szerződések másolati példányát bocsássa Eger MJV Önkormányzata rendelkezésére.

Felelős: Habis László polgármester

Határidő: 2012. december 31.

4.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése felkéri a Heves Megyei Intézményfenntartó Központot, hogy a Dobó István Vármúzeum átadás-átvételei

megállapodása IV.2 valamint IV.3 pontjában foglalt, a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-vel a tulajdonosváltás kapcsán kötendő külön megállapodás mielőbbi megkötése érdekében közösen járjanak el, ennek kapcsán együttesen kérelmezzék, hogy az MNV Zrt engedélyezzen betekintést a korábbiakban kötött vagyonkezelői szerződésekbe.

Felelős: Habis László polgármester

Határidő: 2012. december 31.

5.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § (2) b) pontja alapján, megbízza Berecz Mátyás jelenlegi megbízott igazgatót a Dobó István Vármúzeum igazgatói feladatainak ellátásával 2013. január 1. napjától az igazgatói állásra kiírandó pályázat eredményes lezárásáig. A Közgyűlés felhatalmazza Eger Megyei Jogú Város Polgármesterét a megbízással kapcsolatos dokumentumok aláírására.

Felelős: Habis László polgármester

Határidő: 2013. január 1.

Benedek István sok sikert kívánt a Vármúzeum fenntartásához, majd hozzátette: reméli, hogy a feladatok megoldása továbbra is gördülékenyen és jól fog működni a két – régi és új – fenntartó között. Elmondta, Eger városa számára ez egy történelmi pillanat, a kulturális és az idegenforgalmi stratégiát jelen megállapodással központba tudja helyezni. Szívesen állnak rendelkezésre a jövőben is, amennyiben szükség van rá.

Gál Judit: is megerősítette az elhangzottakkal kapcsolatos reményét, kiegészítve azzal, hogy az ország leglátogatottabb helyét, vagyis az Egri várat, szeretnék nagyon sokáig megtartani ezen a dobogós helyen.

Megköszönte a HMIK képviselőinek részvételét az ülésen.

Benedek István és Dr. Szucsik István távoztak az ülésről.

2. NAPIREND

Előterjesztés a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár Alapító Okiratának módosításáról

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Dr. Nagy-Holló Eszter csoportvezető, Merczel Éva mb. irodavezető és

Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

Meghívott: Tózsér Istvánné igazgató

Tárgyalja: KIB, KGB, PÜB, KGY

Merczel Éva kiegészítésként elmondta, hogy az alapító okirat módosításának tervezetét előzetesen egyeztették az illetékes minisztériummal, az ő észrevételeiknek megfelelően került a bizottság elé az okirat.

Tájékoztatásként elmondta, hogy a Költségvetési és Gazdálkodási Bizottság, valamint a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság már tárgyalta az előterjesztésben foglaltakat, és mindkét bizottság egyhangúlag elfogadta az abban foglaltakat.

Gál Judit kérte a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a határozati javaslatról.

A bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag támogatta a határozati javaslatban foglaltak közgyűlés elé terjesztését.

126/2012. (XII.13.) sz. KIB döntés:

A bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozat elfogadását:

Határozati javaslat:

1.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése *a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 68.§ (1) b) pontja* alapján biztosított jogkörében - az előterjesztés 2. melléklete szerinti szöveggel - megállapítja és elfogadja a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát és egyben felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Továbbá a Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár tulajdonváltásra vonatkozó a Magyar Nemzeti Vagyongazdálkodási Zártkörűen Működő Részvénytársasággal kötendő szerződésének aláírására.

Felelős: Habis László polgármester

Határidő: 2013. január 1.

Egyéb észrevétel, hozzászólás nem érkezett, így a bizottság elnöke megköszönte mindenkinek a részvételt és az ülést bezárta.

K.m.f.

A jegyzőkönyvet vezette:

..... Orosz Helga, kulturális referens

A jegyzőkönyvben foglaltakkal egyetérttek:

..... Gál Judit, a KIB elnöke